




 

ПЕРЕДМОВА 

Освітньо-професійна програма «Право» першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти за спеціальністю D8 «Право», галузі знань D «Бізнес, 

адміністрування та право» (далі – ОПП). 

Спеціальність D8 «Право» відповідає спеціальності 081 «Право» згідно з 

таблицею відповідності спеціальностей, затвердженою наказом МОН України від 

19.11.2024 № 1625. До затвердження окремого стандарту вищої освіти для 

спеціальності D8 «Право» програмні компетентності та програмні результати 

навчання визначаються з урахуванням чинного Стандарту вищої освіти зі 

спеціальності 081 «Право» для першого (бакалаврського) рівня, затвердженого 

наказом МОН України від 20.07.2022 № 644 зі змінами. 

ОПП розроблено з урахуванням специфіки підготовки здобувачів освіти до 

працевлаштування та відповідно до вимог таких нормативних актів: 

– Законів України «Про освіту», «Про вищу освіту» та «Про повну 

загальну середню освіту», «Про основи національного спротиву»; 

–  постанов Кабінету Міністрів України «Про затвердження 

Національної рамки кваліфікацій», «Про затвердження Ліцензійних умов 

провадження освітньої діяльності»; 

– наказу Міністерства освіти і науки України «Про особливості 

запровадження змін до переліку галузей знань і спеціальностей, за якими 

здійснюється підготовка здобувачів вищої та фахової передвищої освіти, 

затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30 серпня 2024 року № 

1021»; 

– Стандарту вищої освіти за спеціальністю 081 Право галузі знань 08 

Право для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти затвердженого і 

введеного в дію наказом МОН України від 20.07.2022 № 644 (зі змінами від 

20.03.2023 р., наказ МОН №307; зі змінами від 13.06.2024 наказ МОН №842);  

– Положенням про освітні програми в Центральноукраїнському 

державному університеті імені Володимира Винниченка 

Під час розроблення ОПП, зокрема при визначенні загальних та спеціальних 

(фахових) компетентностей і результатів навчання, використовувався доробок 

проєкту Європейського Союзу «Tuning Educational Structures in Europe 

(TUNING)», Стандарти і рекомендації щодо забезпечення якості в Європейському 

просторі вищої освіти (ESG2015). 

 

Розроблено робочою групою в складі: 

1. Мілова Тетяна Миколаївна – керівник робочої групи, кандидат 

юридичних наук, 12.00.02 – конституційне право, доцент кафедри правознавства, 

завідувач кафедри загальноправових дисциплін та державного управління (гарант 

ОПП); 

2. Трошкіна Катерина Євгенівна – член робочої групи, кандидат 

юридичних наук, 12.00.01 – теорія та історія держави і права; історія політичних і 

правових учень, доцент кафедри державно-правових дисциплін та 

адміністративного права, доцент кафедри загальноправових дисциплін та 

державного управління; 
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https://zakon.rada.gov.ua/go/1341-2011-%D0%BF
https://zakon.rada.gov.ua/go/1341-2011-%D0%BF
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3. Максименко Наталія Володимирівна – член робочої групи, кандидат 

юридичних наук, 12.00.07 – адміністративне право і процес; фінансове право; 

інформаційне право, доцент кафедри менеджменту, економіки і права, доцент 

кафедри галузевого права та правоохоронної діяльності; 

4. Скрипник Марія Олександрівна – член робочої групи (представник від 

здобувачів освіти), здобувачка першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі  

спеціальності 081 «Право», групи ПР23Б1, факультету права, бізнесу та 

адміністрування; 

5. Ляшенко-Гаркуша Олена Валеріївна – член робочої групи 

(представник від роботодавців), керуючий партнер юридичної компанії «ODIS 

GROUP», адвокат. 

 

Рецензії-відгуки зовнішніх стейкхолдерів: 

1. Джафарова Олена – завідувач кафедри адміністративної діяльності 

ННІ №3 Харківського національного університету внутрішніх справ, доктор 

юридичних наук, професор. 

2. Драний Владислав – суддя Подільського районного суду міста 

Кропивницького. 

 

ОПП використовується під час : 

- акредитації освітньої програми; 

- планування та організації освітнього процесу (розроблення 

навчального плану, навчальних, робочих програм та силабусів навчальних 

дисциплін, програм практик, атестації тощо); 

- визначення змісту освіти в системі перепідготовки та підвищення 

кваліфікації;  

- професійної орієнтації здобувачів освіти. 

 

ОПП встановлює: 

− обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти і термін навчання; 

− вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання за цією 

ОПП, та результатів їх навчання; 

− інтегральну, загальні та фахові компетентності; 

− нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, 

сформульований у термінах результатів навчання; 

− перелік і обсяг обов’язкових освітніх компонентів; 

− структурно-логічну схему ОПП; 

− форму атестації здобувачів освіти; 

дотримується: 

− вимог до системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти. 

 

Користувачі ОПП: 

- здобувачі першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі 

спеціальності D8 Право, галузі знань D Бізнес, адміністрування та право; 



 

- науково-педагогічні та педагогічні працівники, які здійснюють 

підготовку здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі 

спеціальності D8 Право, галузі знань D Бізнес, адміністрування та право; 

- приймальна комісія ЦДУ ім. В. Винниченка й інші. 

 

Ця ОПП не може бути повністю або частково відтворена, тиражована чи 

розповсюджена без дозволу Центральноукраїнського державного університету 

імені Володимира Винниченка. 



 

1. Профіль освітньої програми 

Право  

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

зі спеціальності D8 «Право» 

галузі знань D «Бізнес, адміністрування та право» 

 
1 – Загальна інформація 

Повна назва 

закладу вищої 

освіти та 

структурного 

підрозділу 

Центральноукраїнський державний університет імені Володимира 

Винниченка  

Факультет права, бізнесу та адміністрування 

Кафедра загальноправових дисциплін та державного управління;  

Кафедра галузевого права та правоохоронної діяльності 
Ступінь вищої 

освіти та назва 

кваліфікації 

Ступінь вищої освіти – Бакалавр 

 

Освітня кваліфікація – Бакалавр права 

 

Професійна 

кваліфікація 

Професійна кваліфікація – відсутня 

 

Кваліфікація в 

дипломі 

Кваліфікація в дипломі: 
Ступінь вищої освіти – Бакалавр 

Галузь знань – D Бізнес, адміністрування та право 

Спеціальність – D8 Право 

Освітня програма Право 

Офіційна назва 

освітньої 

програми 

Освітньо-професійна програма Право першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти зі спеціальності D8 Право  галузі знань D Бізнес, 

адміністрування та право 

Форма здобуття 

освіти 

інституційна (очна (денна), заочна)  

 

Тип диплому, 

обсяг програми, 

термін навчання 

Диплом бакалавра, одиничний,  

240 кредитів ЄКТС, термін навчання 3 роки 10 місяців. 

 
Наявність 

акредитації 

Акредитована  

Сертифікат про акредитацію ОПП № 13304, дійсний до 01.07.2028 р.  

Цикл/рівень Закон України «Про вищу освіту» – перший (бакалаврський) рівень, НРК 

України – 6 рівень, EQF-LLL – 6 рівень, FQ-EHEA – перший цикл 

Передумови Наявність повної загальної середньої освіти, або освітнього ступеня 

молодшого бакалавра або освітньо-професійного ступеня фахового 

молодшого бакалавра зі спеціальності 081 Право. 

Прийом на навчання на основі освітнього ступеня молодшого бакалавра або 

освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра зі 

спеціальності 081 Право здійснюється за результатами зовнішнього 

незалежного оцінювання (НМТ) з дотриманням вимог щодо мінімального 

конкурсного балу, який встановлюється Умовами прийому на навчання для 

здобуття вищої освіти на відповідний рік вступу для спеціальності галузі 

знань D8 Право. 

Мова 

викладання 

Українська (окремі освітні компоненти викладаються англійською мовою) 

Термін дії 

освітньої 

програми 

Чинність цієї ОПП поширюється на весь період навчання здобувачів або в 

разі оновлення – до дати чергового оновлення ОПП. 



 

Інтернет-адреса 

постійного 

розміщення 

опису освітньої 

програми 

https://cusu.edu.ua/ua/osvita/osvitni-prohramy  

2 – Мета освітньої програми 

Підготовка конкурентоспроможних висококваліфікованих професіоналів з високим рівнем 

загальної та професійної компетентності здатних розв’язувати складні спеціалізовані завдання у 

сфері права з розумінням природи і змісту його основних правових інститутів, меж правового 

регулювання різних суспільних відносин, а також здатних активно відстоювати свою 

громадянську позицію в інформаційному суспільстві. 

Мета ОПП корелюється зі Стратегією розвитку Центральноукраїнського державного 

університету імені Володимира Винниченка на 2022–2026 роки (https://shorturl.cusu.edu.ua/1dm) 

3 – Характеристика освітньої програми 

Предметна 

область (галузь 

знань, 

спеціальність 

Галузь знань – D «Бізнес, адміністрування та право» 

Спеціальність – D8 «Право» 

Об’єкти вивчення: право як соціальне явище. Вивчення права та його 

джерел ґрунтується на правових доктринах, цінностях і принципах, в 

основі яких покладені права та основоположні свободи людини. 

Цілі навчання: набуття здобувачами вищої освіти здатності розв’язувати 

складні спеціалізовані задачі у сфері права з розумінням природи і змісту 

його основних правових інститутів, а також меж правового регулювання 

різних суспільних відносин. 

Теоретичний зміст предметної області становлять знання про: основи 

поведінки індивідів і соціальних груп; творення права, його тлумачення та 

застосування; правові цінності, принципи, а також природа і зміст 

правових інститутів, етичні стандарти правничої професії. 

Методи, методики та технології: загальнонаукові і спеціальні методи 

пізнання правових явищ; методики правової оцінки поведінки чи 

діяльності індивідів і соціальних груп, ідентифікації правової проблеми та 

її вирішення на основі принципів права; цифрові технології. 

Інструменти та обладнання: сучасне інформаційно-комунікаційне 

обладнання, інформаційні ресурси та програмні продукти, що 

застосовуються в правовій діяльності. 

Орієнтація 

освітньої 

програми 

Освітньо-професійна програма підготовки бакалавра з прикладною 

орієнтацією. 

Професійні акценти: оволодіння базовими та практичними навичками щодо 

використання сучасних знань в галузях права. Сфера діяльності випускника 

– юридична практика. 

Базується на загальновідомих науково-методичних і практичних 

результатах із врахуванням сьогоднішнього стану в галузі юриспруденції. 
Основний фокус 

освітньої 

програми 

Загальна та професійна підготовка здобувача на першому (бакалаврському) 

рівні вищої освіти за спеціальністю D8 Право. 

Програма дозволяє всебічно вивчити професійно-орієнтовані правові 

дисципліни та специфіку здійснення юридичної практики. 

Ключові слова: право, юридична наука, правнича діяльність.  

Особливості 

програми 

Освітньо-професійна програма характеризується такими 

особливостями: 

1. Комплексність та практична орієнтованість 

Поєднання глибоких систематизованих знань, умінь та навичок у сфері 

права із розвитком здатності розв’язувати складні спеціалізовані задачі під 

https://cusu.edu.ua/ua/osvita/osvitni-prohramy
https://shorturl.cusu.edu.ua/1dm


 

час правового регулювання суспільних відносин. 

2. Регіональна адаптованість та універсальність фахівців 

Орієнтація програми на підготовку юристів, здатних ефективно 

забезпечувати кадрові потреби та юридичний супровід не лише судових і 

правоохоронних органів, а й органів державної влади та місцевого 

самоврядування регіону. 

3. Практико-орієнтоване навчання на базі юридичної клініки. 

Інтеграція теоретичного навчання з розв'язанням реальних кейсів у межах 

обов'язкового освітнього компонента «Організація діяльності юридичної 

клініки» та безпосереднього залучення здобувачів до надання правової 

допомоги та провадження правопросвітницької діяльності в регіоні через 

юридичну клініку «Artium De Lex»; 

4. Співпраця з роботодавцями та практикуючими юристами 

Залучення практиків до викладання та тісна співпраця з майбутніми 

роботодавцями, що забезпечує якісну практичну підготовку, швидке 

працевлаштування випускників та закриття кадрового дефіциту у правових 

структурах міста й області. 

5. Широка мережа національної академічної мобільності Забезпечення 

гнучкої траєкторії навчання через активну взаємодію та чинні двосторонні 

угоди з провідними закладами вищої освіти України (зокрема, НУ 

«Чернігівська політехніка», Кременчуцький НУ ім. М. Остроградського, 

НУ «Запорізька політехніка» та іншими) для взаємного визнання 

результатів навчання.  

4 – Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання 
Придатність до 

працевлаштуван

ня 

Для бакалаврів права основними сферами працевлаштування є: 

1) судові та правоохоронні органи: судовий розпорядник, секретар 

судового засідання; державний виконавець, співробітник правоохоронних 

органів; 

2) органи державної влади та місцевого самоврядування: посади 

державної служби категорії В 6-9 рангів, посади службовців органів 

місцевого самоврядування; 

3) суб’єкти господарювання: юрисконсульт, архіваріус, первинні 

посади фахівців та керівників у галузях загальної та юридичної 

компетенції; 

4) самозайняті особи у сфері права. 

Доступ до ринку праці фахівця, який здобув ступінь вищої освіти бакалавр 

врегульовано Національним класифікатором України «Класифікація видів 

економічної діяльності ДК 009:2010» від 11.10.2010 р. (із змінами і 

доповненнями від 04.01.2021 р. № 47) і Національним класифікатором 

України «Класифікатор професій ДК 003:2010» від 28.07.2010 р. (із змінами 

16.01.2024 р.  

№ 1410). 

Посади, які можуть обіймати випускники за умов додаткової (поза 

межами безпосередньо освітньої програми) відповідності професійним 

стандартам (за наявності) та вимогам інших нормативних документів: 

2421.2 Юрист (Адвокати та прокурори);  

2429 Юрисконсульт (інші професіонали в галузі правознавства); 

3432 Відповідальний секретар колегії судової, Офісний службовець 

(недержавні установи юриспруденції), Офісний службовець (страхування), 

Секретар судового засідання, Секретар суду, Судовий виконавець, Судовий 

розпорядник (Судові секретарі, виконавці та розпорядники);  

3435.1 Організатор діловодства (державні установи) (Організатори 
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діловодства (державні установи)); 

3435.3 Організатор діловодства (система судочинства) (Організатори 

діловодства (система судочинства));  

3436.9 Помічник адвоката, Помічник нотаріуса, Помічник нотаріуса 

державного, Помічник судді, Помічник юриста; 3450 Помічник приватного 

детектива (Інспектори воєнізованої охорони та приватні детективи);  

3451Дізнавач, Інспектор з дізнання, Інспектор (поліція), 

Оперуповноважений; Дільничний офіцер поліції (Інспектори 

правоохоронних органів та фахівці із дізнання);  

3452 Інструктор з професійної підготовки (пенітенціарна система), 

Відповідальний (старший) по корпусу (корпусному відділенню) 

(пенітенціарна система), Інспектор (пенітенціарна система) (з дипломом 

бакалавра) (Фахівці кримінально-виконавчої служби). 
Подальше 

навчання 

(академічні 

права 

випускників) 

Навчання на другому (магістерському) рівні вищої освіти (7 рівня НРК, 

другого циклу FQ-EHEA та 7 рівня EQF-LLL); навчання на інших рівнях 

вищої освіти за іншими спеціальностями відповідно до вимог чинного 

законодавства України, набуття додаткових кваліфікацій у системі освіти 

дорослих 

5 – Викладання та оцінювання 
Викладання та 

навчання 

Викладання та навчання на ОП ґрунтується на сучасних підходах, які 

роблять здобувачів активними учасниками освітнього процесу, а не 

пасивними слухачами. З-поміж цих підходів переважають такі: 

Професійно орієнтований підхід: здобувачі досліджують актуальні 

проблеми, генерують ідеї та знаходять шляхи їх розв’язання в контексті 

майбутньої професійної діяльності. 

Студентоцентрований підхід: навчання ґрунтується навколо потреб та 

інтересів здобувачів, заохочуючи їх до самостійності та ініціативи. 

Форми організації навчання: лекції, семінари, практичні заняття, 

колоквіуми, виконання індивідуальних робіт, розв’язування ситуаційних та 

професійно орієнтованих завдань, тренінгів, кейсів, дослідницьких робіт 

під керівництвом викладача, консультації, самопідготовка та самостійна 

робота, виробничі практики тощо.  

Сучасні методики та технології навчання: адаптивне навчання, 

розвивальне навчання, самонавчання, студентоцентроване навчання, 

компетентнісний підхід, контекстне (професійно орієнтоване) навчання, 

технології інтегрованого навчання, електронного навчання, інтерактивне 

(дискусії, моделювання), case-study, проєктна діяльність. наукові 

дослідження. 
Оцінювання Оцінювання результатів навчання за освітньою програмою здійснюється на 

засадах об'єктивності, системності, відкритості, прозорості, доступності, з 

урахуванням індивідуальних можливостей студентів.  

Накопичувальна система, що передбачає оцінювання студентів за 100-

бальною (рейтинговою) шкалою ЄКТС (ECTS), за всіма видами аудиторної 

та позааудиторної освітньої діяльності, спрямованими на опанування 

навчального навантаження програми. 

Види оцінювання: поточне оцінювання, поточний контроль, екзамен, 

тестування, атестаційний екзамен зі спеціальності ОП, залік та 

диференційований заліки. 

Атестація здобувачів вищої освіти здійснюється у формі атестаційного 

екзамену.  

Форми оцінювання: усна (опитування), письмова (есе, тестування, 

контрольні роботи, індивідуальні завдання, реферати), колоквіуми; 



 

презентація наукової роботи; захист індивідуальних завдань, заліки, 

екзамени, атестаційний екзамен, комбінована (звіти про результати 

виробничих практик і їхні захисти, презентації, портфоліо); само- та 

взаємооцінювання, попереднє, поточне, тематичне, підсумкове (семестрові 

екзамени), заключне (атестація). 

Види контролю: 

- за рівнями: самоконтроль, контроль на рівні викладача, контроль на рівні 

завідувача кафедри, контроль на рівні деканату, контроль на рівні 

ректорату, атестація; 

- за термінами проведення: оперативний (вхідний, поточний, проміжний, 

підсумковий) та відтермінований. 

Для контрольно-оцінювальних цілей використовуються такі шкали:  

4-бальна національна шкала («відмінно», «добре», «задовільно», 

«незадовільно»);  

2-рівнева національна шкала («зараховано», «незараховано»);  

100-бальна та шкала ECTS (А,В, С, D, E, FX, F) 

6 – Програмні компетентності 

Інтегральна 

компетентність 

(ІК) 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі у галузі правничої 

діяльності (ІК). 

Загальні 

компетентності 

(ЗК) 

 здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу (ЗК1); 

 здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях (ЗК2); 

 знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності (ЗК3); 

 здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово 

(ЗК4); 

  здатність спілкуватися іноземною мовою (ЗК5); 

  здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології 

(ЗК6); 

  здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями (ЗК7); 

  здатність бути критичним і самокритичним (ЗК8); 

  здатність працювати в команді (ЗК9); 

 здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів) (ЗК10); 

 здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) 

суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, 

прав і свобод людини і громадянина в Україні (ЗК11); 

 здатність усвідомлювати рівні можливості та гендерні проблеми 

(ЗК12); 

 здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові 

цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та 

закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі 

знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і 

технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для 

активного відпочинку та ведення здорового способу життя (ЗК13); 

 цінування та повага різноманітності і мультикультурності (ЗК14); 

 прагнення до збереження навколишнього середовища (ЗК15); 

 здатність ухвалювати рішення та діяти, дотримуючись принципу 

неприпустимості корупції та будь-яких інших проявів не доброчесності 



 

(ЗК16). 

Додаткові загальні компетентності: 

- здатність до національного спротиву (ЗК)*. 

*ЗК обов’язкова для здобувачів вищої освіти - громадян України, які 

навчаються за денною або дуальною формою здобуття освіти згідно із 

Законом України «Про основи національного спротиву». 

Фахові, 

компетентності 

(ФК) 

 здатність застосовувати знання з основ теорії та філософії права, 

знання і розуміння структури правничої професії та її ролі у суспільстві 

(ФК1); 

 здатність аналізувати ретроспективи розвитку правових явищ та 

процесів у контексті їх впливу на сучасну правову систему (ФК2); 

 цінування та повага до гідності людини як найвищої соціальної 

цінності, розуміння їх правової природи (ФК3); 

 здатність застосовувати Конвенцію про захист прав людини та 

основоположних свобод, а також прецедентну практику Європейського 

суду з прав людини (ФК4); 

  здатність застосовувати норми та інститути міжнародного публічного 

права, а також міжнародного приватного права (ФК5); 

 здатність здійснювати порівняльний аналіз окремих правових 

інститутів права Європейського Союзу та Ради Європи і правової системи 

України (ФК6); 

 здатність застосовувати норми та інститути права щонайменше з 

таких галузей права, як: конституційне право, адміністративне право і 

адміністративне процесуальне право, цивільне і цивільне процесуальне 

право, трудове право, кримінальне і кримінальне процесуальне право 

(ФК7); 

 здатність застосовувати правові принципи та доктрини (ФК8); 

 здатність використовувати бази даних органів юстиції та 

інформаційні технології необхідні під час здійснення юридичної діяльності 

(ФК9); 

 здатність використовувати різноманітні інформаційні джерела для 

повного та всебічного встановлення певних обставин (ФК10); 

 здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу 

факти (ФК11); 

 здатність аналізувати правові проблеми та обґрунтовувати правові 

позиції (ФК12); 

  здатність до критичного та системного аналізу правових явищ 

(ФК13); 

 здатність до консультування з правових питань, зокрема, можливих 

способів захисту прав та інтересів клієнтів, відповідно до вимог 

професійної етики, належного дотримання норм щодо нерозголошення 

персональних даних та конфіденційної інформації (ФК14); 

 здатність до самостійної підготовки проектів актів правозастосування 

(ФК15); 

  здатність до логічного, критичного і системного аналізу 

документів, розуміння їх правового характеру і значення (ФК16). 

 

7 – Нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований у термінах 

результатів навчання 



 

 - визначати переконливість аргументів у процесі оцінки заздалегідь 

невідомих умов та обставин (ПРН1); 

- знати та розуміти міжнародні стандарти прав людини, положення 

Конвенції про захист прав людини та основоположних свобод, а також 

практику Європейського суду з прав людини (ПРН2); 

- проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел 

(ПРН3); 

- знати та розуміти основи права Європейського Союзу (ПРН4); 

- давати короткий правовий висновок щодо окремих фактичних 

обставин (даних) з достатньою обґрунтованістю (ПРН5); 

-  оцінювати недоліки і переваги певних правових аргументів, 

аналізуючи відому проблему (ПРН6); 

- складати та узгоджувати план власного дослідження і самостійно 

збирати матеріали за визначеними джерелами (ПРН7); 

- застосовувати інститути міжнародного публічного права, а також 

міжнародного приватного права (ПРН8); 

- самостійно визначати ті обставини, у з’ясуванні яких потрібна 

допомога, і діяти відповідно до отриманих рекомендацій (ПРН9); 

- вільно спілкуватися державною та іноземною мовами як усно, так і 

письмово, із застосуванням правничої термінології (ПРН10); 

- мати базові навички риторики (ПРН11); 

- доносити до респондента матеріал з певної правової проблематики 

доступно і зрозуміло (ПРН12); 

- знати та розуміти особливості реалізації та застосування норм 

матеріального і процесуального права (ПРН13); 

- використовувати статистичну інформацію, отриману з першоджерел та 

вторинних джерел для правничої діяльності (ПРН14); 

- вільно використовувати для правничої діяльності доступні 

інформаційні технології і бази даних (ПРН15); 

- використовувати комп’ютерні програми, необхідними у правничій 

діяльності (ПРН16); 

- працювати в команді, забезпечуючи виконання завдань команди 

(ПРН17); 

- застосовувати в професійній діяльності основні сучасні правові 

доктрини, цінності та принципи функціонування національної правової 

системи (ПРН18); 

- пояснювати природу та зміст основних правових явищ і процесів 

(ПРН19); 

- виокремлювати і аналізувати юридично значущі факти і робити 

обґрунтовані правові висновки (ПРН20); 

- готувати проекти необхідних актів застосування права відповідно до 

правового висновку зробленого у різних правових ситуаціях (ПРН21); 

- надавати консультації щодо можливих способів захисту прав та 

інтересів клієнтів у різних правових ситуаціях (ПРН22). 

Додаткові програмні результати навчання 

 застосовувати теоретичні знання і практичні навички, необхідні для 

виконання конституційного обов'язку щодо захисту Вітчизни (ПРН)* 

*ПРН обов’язковий для здобувачів вищої освіти - громадян України, які 

навчаються за денною або дуальною формою здобуття освіти згідно із 



 

Законом України «Про основи національного спротиву». 

8 – Ресурсне забезпечення реалізації освітньої програми 

Кадрове 

забезпечення 

Реалізація освітньої програми забезпечується двома випусковими 

правничими кафедрами (кафедрою загальноправових дисциплін та 

державного управління, кафедрою галузевого права та правоохоронної 

діяльності), а також іншими кафедрами університету.  

До складу випускових кафедр входять: 3 доктори юридичних наук, 

професори (з них 1 Заслужений діяч науки і техніки України), 8 кандидатів 

юридичних наук, доценти, 2 кандидати історичних наук, доценти, 1 доктор 

філософії. 

Кадрове забезпечення відповідає вимогам п. 35, п. 37 та п. 38 

Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності. Це підтверджується 

наявністю штату кваліфікованих НПП, які мають відповідну освіту та 

досвід роботи.  

До освітнього процесу залучаються професіонали з досвідом 

дослідницької, управлінської, інноваційної, роботи, професіонали-практики 

та інші стейкхолдери. 

Стратегія підвищення кваліфікації НПП відповідає чинній нормативній базі 

ЦДУ ім. В. Винниченка (Положення про підвищення кваліфікації 

педагогічних і науково-педагогічних працівників ЦДУ http://surl.li/kbbre, 

Положення про академічну мобільність науково-педагогічних працівників 

ЦДУ http://surl.li/kmrdc) та ґрунтується на таких принципах:  

- обов’язковість та періодичність проходження стажування й підвищення 

кваліфікації; 

- прозорість процедур організації стажування та підвищення кваліфікації; 

- моніторинг відповідності змісту програм підвищення кваліфікації задачам 

професійної діяльності; 

- обов’язковість упровадження результатів підвищення кваліфікації в 

наукову та педагогічну діяльність; 

- оприлюднення результатів стажування та підвищення кваліфікації. 
Матеріально-

технічне 

забезпечення 

Матеріально-технічна база університету забезпечує якісне та ефективне 

провадження освітньої діяльності на ОПП.  

Стан приміщень відповідає санітарно-гігієнічним нормам та підтверджений 

відповідними документами, наявні усі необхідні структурні, фінансові, 

технічні ресурси, що відповідають діючим нормам і забезпечують 

проведення усіх видів навчальної та науково-дослідницької роботи 

студентів, передбачених ОПП. 

До складу матеріально-технічної бази ОПП входять: 

Навчальні корпуси: аудиторії, лабораторії, кабінети, комп’ютерні класи з 

доступом до Інтернету та зоною WiFi, бібліотека, універсальний читальний 

зал, сховище періодичних видань, музей природи, археологічний музей 

імені Нінель Бокій, Австрійська фахова бібліотека імені Бернгарда 

Штільфріда.  

Інші об’єкти: 

- Лекційні аудиторії, обладнані мультимедійним обладнанням. 

- Зала судових засідань. 

- Кабінет криміналістики. 

- Спортивна та тренажерні зали. 

- Зал скелелазіння. 

- Зал атлетичної підготовки. 

- Освітній простір KOWO центр (студентська ініціатива). 

- Їдальня та пункти харчування. 

http://surl.li/kbbre
http://surl.li/kmrdc


 

- Гуртожиток. 

- Основне сховище (300 осіб) і 6 укриттів у підвальних приміщеннях (1450 

осіб). 

- Медпункт; 

 - Спеціалізовані кабінети, зокрема пов'язані з викладанням ОК «Основи 

національного спротиву»: «Вогнева підготовка», «Тактико-спеціальна 

підготовка», «Домедична підготовка», «Кімната зберігання зброї», 

«Оператор БпЛА», «Військова топографія», «Інженерна підготовка», 

«Зв’язок та комунікація. 

Території учбового корпусу №6 обладнані спеціалізованими навчальними 

локаціями: «Інженерна підготовка» та «Місце виявлення 

вибухонебезпечних предметів». На умовах договору № 05/26 ЦДУ ім. 

В.Винниченка з ГО «Українське об'єднання учасників бойових дій та 

волонтерів АТО у Кіровоградській області» під час навчального процесу 

задіюються локації навчально-тактичного полігону загальною площею 

6612 м2 та приміщення, яке знаходиться на території полігону, загальною  

площею 2025 м2, за адресою: м. Кропивницький, вул. Степана Чобану, 2. 

Широкий спектр додаткових послуг та можливостей для студентів, 

зокрема: 

Юридична клініка «Artium De Lex» (https://shorturl.cusu.edu.ua/dm) та 

психологічна служба (https://shorturl.cusu.edu.ua/dl): надає студентам 

доступ до юридичної та психологічної допомоги; . 

Мовний центр: допомагає студентам удосконалити свої мовні навички 

(https://shorturl.cusu.edu.ua/dk ). 

Медіапростір ЦДУ: пропонує здобувачам місце для творчості, співпраці та 

спілкування (https://shorturl.cusu.edu.ua/dh ). 

Молодіжний театр «Резонанс»: дає змогу здобувачам проявити себе у 

творчості та розвинути театральні навички. 

Молодіжний центр: організовує різноманітні заходи та події для студентів 

(https://shorturl.cusu.edu.ua/12v ). 

Санаторій-профілакторій «Юність»: пропонує здобувачам оздоровчі 

послуги та профілактику захворювань (https://shorturl.cusu.edu.ua/12t ). 

База відпочинку «Буревісник»: надає здобувачам змогу відпочити та 

розслабитися на природі (https://shorturl.cusu.edu.ua/1f6 ). 

При плануванні, розподілі та наданні навчальних ресурсів та 

забезпеченні підтримки здобувачів вищої освіти університет ураховує 

потреби різноманітного студентського контингенту, зокрема: 

Здобувачів з особливими освітніми потребами: університет пропонує 

адаптивні програми та послуги для здобувачів з інвалідністю або іншими 

особливими потребами. 

Матеріально-технічна база ОПП постійно оновлюється та 

вдосконалюється з метою створення найкращих умов для навчання та 

розвитку здобувачів освіти, що відповідає вимогам їхньої майбутньої 

професійної діяльності 

Інформаційне та 

навчально-

методичне 

забезпечення 

ОПП забезпечена навчально-методичною документацією з усіх видів 

навчальних занять, доступом кожного студента до бібліотечних фондів, 

електронних фахових журналів, електронних бібліотечних ресурсів світу і 

баз даних відповідно до повного переліку дисциплін навчального плану, 

електронних навчальних ресурсів, наявністю навчальних аудиторій та 

лабораторій для проведення занять з усіх дисциплін як обов’язкової, так і 

вибіркової частини ОПП. На підставі укладених угод, здобувачі забезпечені 

базами проходження практики. 

https://shorturl.cusu.edu.ua/dm
https://shorturl.cusu.edu.ua/dl
https://shorturl.cusu.edu.ua/dk
https://shorturl.cusu.edu.ua/dh
https://shorturl.cusu.edu.ua/12v
https://shorturl.cusu.edu.ua/12t
https://shorturl.cusu.edu.ua/1f6


 

З метою управління освітнім процесом розроблено ефективну політику в 

сфері інформаційного менеджменту та відповідну інтегровану 

автоматизовану систему управління освітнім процесом. Ця система 

передбачає автоматизацію основних функцій управління освітнім 

процесом, зокрема: планування та організація освітнього процесу; доступ 

до навчальних ресурсів; облік та аналіз успішності здобувачів вищої освіти; 

адміністрування основних та допоміжних процесів забезпечення освітньої 

діяльності та ін. 

За угодою з компанією Microsoft університет бере участь у MSDN 

Academic Alliance, оформлено підписку MSDN Premium, що дозволяє в 

повному обсязі забезпечити навчальні аудиторії такими ліцензійними 

продуктами як: Microsoft Windows XP, Office 2010, Windows Server, Visual 

Studio та інші. Також, університет має ліцензію для внутрішнього 

використання на StarOffice. Локальні мережі навчальних корпусів 

з’єднуються оптоволоконною лінією. 13 навчальних комп’ютерних 

лабораторій об’єднані в окремий навчальний домен. Серверна база 

комп’ютерної мережі складається з комплекту сучасних потужних серверів, 

у тому числі на основі багатоядерних Intel (R) Xeon (TM)CPU 3.00GHz 

86_64. 

Бібліотека ЦДУ ім. В. Винниченка: 

Фонд: понад 1,5 мільйона книг, 300 тисяч періодичних видань, 800 тисяч 

електронних ресурсів. 

Доступ: читальні зали, абонементне обслуговування, міжбібліотечний 

абонемент, електронний каталог, доступ до електронних ресурсів. 

Електронні ресурси: 

- Офіційний сайт ЦДУ: https://cusu.edu.ua/ua/  

- Електронні ресурси бібліотеки: електронний каталог, інституційний 

репозитарій, інші електронні ресурси та сервіси 

(https://cusu.edu.ua/ua/library-cusu, https://cusu.edu.ua/ua/pro-

biblioteku/struktura-biblioteky).  

- Система дистанційної освіти: Clasroom, Moodle-ЦДУ 

(https://moodle.cusu.edu.ua/), Wiki (https://wiki.cusu.edu.ua/).  

- Електронний каталог наукової бібліотеки: створений на основі системи 

Ірбіс (http://irbis.cusu.edu.ua/cgi-

bin/irbis64r_11/cgiirbis_64.exe?LNG=uk&C21COM=F&I21DBN=BD2&P21D

BN=BD2).  

-Університетський репозитарій: для розміщення наукових праць та 

методичних матеріалів викладачів університету (http://dspace.cusu.edu.ua/).  

- Моніторингові опитування: https://eq.cusu.edu.ua/  

- Рекомендації щодо використання технологій дистанційного навчання: 

https://cusu.edu.ua/ua/component/content/article/942-studentu/15854-

rekomendatsii-shchodo-poriadku-provedennia-zalikiv-ekzameniv-ta-atestatsii-z-

vykorystanniam-tekhnolohii-dystantsiinoho-navchannia?Itemid=2342  

- Цифрові сервіси для неформальної та інформальної освіти: 

https://cusu.edu.ua/ua/studentu/tsyfrovi-servisy-dlia-osvity-ukrainy  

Навчально-методичні матеріали: 

- Для забезпечення самостійної роботи та якісної підготовки студентів 

створено навчально-методичну базу на платформі Google Workspace for 

Education, що надає змогу студентам користуватися електронними версіями 

лекцій та практичних занять з мобільних пристроїв та домашніх 

комп’ютерів – кожен ОК має Classroom з дидактичними матеріалами: для 

самостійної та індивідуальної роботи студентів з дисципліни. 

https://cusu.edu.ua/ua/
https://cusu.edu.ua/ua/pro-biblioteku/struktura-biblioteky
https://cusu.edu.ua/ua/pro-biblioteku/struktura-biblioteky
https://wiki.cusu.edu.ua/
http://irbis.cusu.edu.ua/cgi-bin/irbis64r_11/cgiirbis_64.exe?LNG=uk&C21COM=F&I21DBN=BD2&P21DBN=BD2
http://irbis.cusu.edu.ua/cgi-bin/irbis64r_11/cgiirbis_64.exe?LNG=uk&C21COM=F&I21DBN=BD2&P21DBN=BD2
http://irbis.cusu.edu.ua/cgi-bin/irbis64r_11/cgiirbis_64.exe?LNG=uk&C21COM=F&I21DBN=BD2&P21DBN=BD2
http://dspace.cusu.edu.ua/
https://eq.cusu.edu.ua/
https://cusu.edu.ua/ua/component/content/article/942-studentu/15854-rekomendatsii-shchodo-poriadku-provedennia-zalikiv-ekzameniv-ta-atestatsii-z-vykorystanniam-tekhnolohii-dystantsiinoho-navchannia?Itemid=2342
https://cusu.edu.ua/ua/component/content/article/942-studentu/15854-rekomendatsii-shchodo-poriadku-provedennia-zalikiv-ekzameniv-ta-atestatsii-z-vykorystanniam-tekhnolohii-dystantsiinoho-navchannia?Itemid=2342
https://cusu.edu.ua/ua/component/content/article/942-studentu/15854-rekomendatsii-shchodo-poriadku-provedennia-zalikiv-ekzameniv-ta-atestatsii-z-vykorystanniam-tekhnolohii-dystantsiinoho-navchannia?Itemid=2342
https://cusu.edu.ua/ua/studentu/tsyfrovi-servisy-dlia-osvity-ukrainy


 

- На сторінці кафедри загальноправових дисциплін та державного 

управління (https://shorturl.cusu.edu.ua/2l7 ) доступні: робочі програми і 

силабуси навчальних дисциплін, практик; методичні рекомендації щодо 

написання курсових робіт, програма атестаційного екзамену. 

На сайті університету у вільному доступі наявна інформація про: 

Інформаційне забезпечення студентської науки в університеті: 

- Студентське наукове товариство 

- Наукові конференції, олімпіади, конкурси наукових робіт, грантові 

програми 

- «Студентський науковий вісник» 

Інформація про додаткові навчальні можливості 

- Мовний центр 

- Підготовка офіцерів запасу 

- Курси та тренінги 

- Обмін студентами 

- Доступність навчання для маломобільних груп населення 

Працевлаштування: 

- Служба сприяння працевлаштуванню студентів і випускників 

та інше: 

- Призначення стипендій 

- Вирішення конфліктних ситуацій 

9 – Академічна мобільність 
Національна 

кредитна 

мобільність 

Національна кредитна мобільність можлива, за бажанням здобувача, на 

основі двосторонніх угод між Центральноукраїнським державним 

університетом імені Володимира Винниченка та вітчизняними закладами 

вищої освіти. Зокрема, укладені договори про співпрацю / угоди про 

співробітництво із ЗВО: 

- Національний університет «Чернігівська політехніка» (термін дії 

договору: 11.12.2024 р. до 11.12.2029 р.); 

- Кременчуцький національний університет імені Михайла 

Остроградського (термін дії договору: 30.06.2024 р. до 30.06.2029 р.); 

- Київський національний університет імені Тараса Шевченка (термін 

дії договору: 01.12.2023 р. до 01.12.2028 р.); 

-  Сумський державний університет (термін дії договору: 11.01.2024 

р. до 11.01.2029 р.); 

- Херсонський державний університет (термін дії договору: 

07.03.2023 р. до 07.03.2028 р.); 

- Національний університет «Запорізька політехніка» (термін дії 

договору: 01.02.2023 р. до 01.02.2027 р.); 

-  Львівський національний університет імені Івана Франка (термін 

дії договору: 01.02.2023 р. до 01.02.2028 р.) та інші. 

Порядок визнання та перезарахування результатів навчання студентів, 

права та обов’язки осіб, які беруть участь у програмах академічної 

мобільності, порядок звітності та оформлення документів за результатами 

їхнього навчання регламентує Положення про порядок реалізації права на 

академічну мобільність здобувачів вищої освіти Центральноукраїнського 

державного університету імені Володимира Винниченка. 

Здобувачі, які бажають взяти участь у програмах національної академічної 

мобільності, можуть звернутися до завідувачів випускових правничих 

кафедр за більш детальною інформацією та консультаціями 
Міжнародна Університет сприяє міжнародній академічній мобільності здобувачів, 

https://shorturl.cusu.edu.ua/2l7
https://cusu.edu.ua/ua/studentske-naukove-tovarystvo/diialnist-snt
https://cusu.edu.ua/ua/studentu/olimpiady-konkursy-naukovykh-robit-hrantovi-prohramy
https://cusu.edu.ua/ua/studentu/olimpiady-konkursy-naukovykh-robit-hrantovi-prohramy
https://cusu.edu.ua/ua/studentskyi-naukovyi-visnyk-kirovohradskoho-derzhavnoho-pedahohichnoho-universytetu-imeni-volodymyra-vynnychenka
https://cusu.edu.ua/ua/litsenzovanyi-movnyi-tsentr-2
https://cusu.edu.ua/ua/studentu/olimpiady-konkursy-naukovykh-robit-hrantovi-prohramy
https://cusu.edu.ua/ua/pidgotovka
https://cusu.edu.ua/ua/studentu/obmin-studentamy
https://cusu.edu.ua/ua/osvita/inkliuzyvna-osvita
https://cusu.edu.ua/ua/studentu/sluzhba-spriyannya-pratsevlashtuvannyu-studentiv-i-vipusknikiv
https://cusu.edu.ua/oholoshennia/1055-studentu/pryznachennia-stypendii
https://cusu.edu.ua/ua/studentu/vyrishennia-konfliktnykh-sytuatsii
https://cusu.edu.ua/images/files-2023/%D0%92%D0%97%D0%AF%D0%9E/Academic_mobility_for_bachelors_and_magisters.pdf
https://cusu.edu.ua/images/files-2023/%D0%92%D0%97%D0%AF%D0%9E/Academic_mobility_for_bachelors_and_magisters.pdf
https://cusu.edu.ua/images/files-2023/%D0%92%D0%97%D0%AF%D0%9E/Academic_mobility_for_bachelors_and_magisters.pdf


 

кредитна 

мобільність 

аспірантів і професорсько-викладацького складу на підставі двосторонніх 

договорів з іноземними навчальними закладами. Міжнародна кредитна 

мобільність можлива, за бажанням здобувача, на підставі міжнародних 

договорів про співробітництво в галузі освіти та науки ЦДУ ім. В. 

Винниченка та угоди про подвійний диплом та зарубіжними закладами 

партнерами. Зокрема, укладено договори / угоди про співпрацю:  

1. Вроцлавський університет (м. Вроцлав, Польща): Угода про співпрацю 

безстрокова.  

2. Приватна установа «Академія «Bolashaq» (Казахстан): Угода про 

співпрацю безстрокова.  

Порядок участі, визнання та перезарахування результатів навчання 

студентів, права та обов’язки осіб, які беруть участь у програмах 

міжнародної кредитної мобільності, порядок звітності та оформлення 

документів за результатами їхнього навчання регламентують: 

- Положення про порядок реалізації права на академічну мобільність 

здобувачів вищої освіти Центральноукраїнського державного університету 

імені Володимира Винниченка; 

- Положення про програму обміну студентами; 

- Положення про конкурсний відбір студентів на навчання за програмою 

обміну студентами на підставі міжнародних двосторонніх Угод про 

співпрацю Центральноукраїнського державного університету імені 

Володимира Винниченка. 

Здобувачі, які бажають взяти участь у програмах міжнародної академічної 

мобільності, можуть звернутися до наукового відділу (сектор міжнародної 

діяльності та роботи з іноземними студентами) або на випускові правничі 

кафедри за більш детальною інформацією та консультаціями. 
Навчання 

іноземних  

здобувачів вищої 

освіти 

Не передбачено 

 

 

https://cusu.edu.ua/images/files-2023/%D0%92%D0%97%D0%AF%D0%9E/Academic_mobility_for_bachelors_and_magisters.pdf
https://cusu.edu.ua/images/files-2023/%D0%92%D0%97%D0%AF%D0%9E/Academic_mobility_for_bachelors_and_magisters.pdf
https://cusu.edu.ua/images/files-2023/%D0%92%D0%97%D0%AF%D0%9E/Academic_mobility_for_bachelors_and_magisters.pdf
https://cusu.edu.ua/images/normativni_doc/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%BF%D1%80%D0%BE_%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%BC%D1%83_%D0%BE%D0%B1%D0%BC%D1%96%D0%BD%D1%83_%D1%81%D1%82%D1%83%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D1%82%D0%B0%D0%BC%D0%B8_%D0%A6%D0%94%D0%A3.pdf
https://cusu.edu.ua/images/normativni_doc/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F__%D0%BF%D1%80%D0%BE_%D0%B2%D1%96%D0%B4%D0%B1%D1%96%D1%80_%D1%81%D1%82%D1%83%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%96%D0%B2_%D0%BC%D1%96%D0%B6%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B8%D1%85_%D0%A6%D0%94%D0%A3.pdf
https://cusu.edu.ua/images/normativni_doc/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F__%D0%BF%D1%80%D0%BE_%D0%B2%D1%96%D0%B4%D0%B1%D1%96%D1%80_%D1%81%D1%82%D1%83%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%96%D0%B2_%D0%BC%D1%96%D0%B6%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B8%D1%85_%D0%A6%D0%94%D0%A3.pdf
https://cusu.edu.ua/images/normativni_doc/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F__%D0%BF%D1%80%D0%BE_%D0%B2%D1%96%D0%B4%D0%B1%D1%96%D1%80_%D1%81%D1%82%D1%83%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%96%D0%B2_%D0%BC%D1%96%D0%B6%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B8%D1%85_%D0%A6%D0%94%D0%A3.pdf
https://cusu.edu.ua/images/normativni_doc/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F__%D0%BF%D1%80%D0%BE_%D0%B2%D1%96%D0%B4%D0%B1%D1%96%D1%80_%D1%81%D1%82%D1%83%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%96%D0%B2_%D0%BC%D1%96%D0%B6%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B8%D1%85_%D0%A6%D0%94%D0%A3.pdf
https://cusu.edu.ua/ua/vmz/diialnist-viddilu
https://cusu.edu.ua/ua/vmz/diialnist-viddilu


 

2. Освітні компоненти освітньо-професійної програми Право  

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

зі спеціальності D8 «Право» 

галузі знань D «Бізнес, адміністрування та право» 

2.1. Перелік компонентів ОП 

Шифр ОК 
Компоненти освітньої програми (навчальні 

дисципліни, практики, атестація) 

Кількість 

кредитів 

ЄКТС 

Форма підсумкового 

контролю 

1 2 3 4 

1. Обов’язкові освітні компоненти 

1.1. ЦИКЛ ЗАГАЛЬНОЇ ПІДГОТОВКИ 

ОК 1 Українська мова за професійним 

спрямуванням 
3,5 Екзамен 

ОК 2 Історія та культура України 3,5 Екзамен, залік 

ОК 3 Філософія 3 Екзамен 

ОК 4 Іноземна мова 3 Залік 

ОК 5 Інформаційно-комунікаційні 

технології 

3 Залік 

ОК 6 Основи національного спротиву/Безпека 
життєдіяльності та охорона праці в галузі* 

5 Диференційований 
залік 

ОК 7 Фізичне виховання 3 Залік 

Всього дисципліни загальної підготовки  24  
* «Основи національного спротиву» - для громадян України, які навчаються за денною або дуальною 

формою здобуття освіти згідно до Закону України "Про основи національного спротиву" від 16.07.2021 № 

1702-ІХ, в ред. від 25.03.2026. 

«Безпека життєдіяльності та охорона праці в галузі» - для здобувачів заочної форми навчання. 

1.2. ЦИКЛ ПРОФЕСІОНАЛЬНОЇ ПІДГОТОВКИ 

1.2.1. Дисципліни професійної підготовки 

ОК 8 Англійська мова за професійним 

спрямуванням 

7,5 Залік, залік, екзамен 

ОК 9 Історія держави і права України 4 Екзамен 

ОК 10 Історія держави і права зарубіжних країн 4,5 Екзамен 

ОК 11 Юридична деонтологія 3 Залік 

ОК 12 Конституційне право України 5 Екзамен 

ОК 13 Теорія держави і права 9,5 Залік, екзамен 

ОК 14 Основи наукової діяльності та 

академічної доброчесності 

3,5 Залік 

ОК 15 Організація діяльності юридичної 

клініки 

3,5 Залік 

ОК 16 Державне право зарубіжних країн 4,5 Екзамен 

ОК 17 Екологічне право 3 Екзамен 

ОК 18 Адміністративне право 3,5 Екзамен 

ОК 19 Кримінальне право 

(Загальна частина) 

9 Екзамен, екзамен 

ОК 20 Цивільне право 12,5 Залік, екзамен, 
екзамен 

ОК 21 Конституційне судочинство 3 Залік 

ОК 22 Аграрне і земельне право 5 Екзамен 

ОК 23 Сімейне право 3 Екзамен 

ОК 24 Адміністративна відповідальність 3 Екзамен 



 

ОК 25 Міжнародне публічне право 4 Екзамен 

ОК 26 Кримінальне право (Особлива частина) 6,5 Залік, екзамен 

ОК 27 Трудове право 3 Екзамен 

ОК 28 Господарське право 3,5 Екзамен 

ОК 29 Міжнародний захист прав людини 

(англійською мовою) 

4 Екзамен 

ОК 30 Міжнародне приватне право 3 Екзамен 

ОК 31 Право інтелектуальної власності 
(англійською мовою) 

3 Залік 

ОК 32 Адміністративно-процесуальне право 

України 

3 Залік 

ОК 33 Кримінально-процесуальне право 

України 

7 Залік, екзамен 

ОК 34 Цивільно-процесуальне право 

України 

7 Залік, екзамен 

ОК 35 

 
Право Європейського Союзу 

(англійською мовою) 

4 Залік 

Всього дисципліни професійної підготовки 135  

1.2.2. Курсові роботи 

ОК 35 Курсова робота з історії, теорії 

держави і права та конституційного 
права 

1,5 Диференційований 

залік 

ОК 36 Курсова робота з галузевого права 1,5 Диференційований 

залік 

Всього курсові роботи 3  

1.2.3. Практична підготовка 

ОК 37 Практика в судах або прокуратурі, або 

адвокатурі 

7,5 Диференційований 

залік 

ОК 38 Практика у сфері права 7,5 Диференційований 

залік 

Всього практична підготовка 15  

2. Вибіркові освітні компоненти 

ВК Дисципліни з каталогу** 60 Заліки 

Всього вибіркові освітні компоненти 60  
** Здобувач обирає дисципліни/блок дисциплін із каталогу, затвердженому вченою радою університету: 20 

% освітніх компонентів із каталогу 1 – каталогу циклу загальної підготовки, спрямовані на розвиток 

загальних компетентностей і soft skills; 80% – із каталогу 2 – каталогу циклу професійної підготовки, 

спрямовані на розвиток фахових компетентностей. 

АТЕСТАЦІЯ 

А-1 Підготовка та складання атестаційного 
екзамену за спеціальністю D8 Право 
відповідно до програмних результатів 
навчання*** 

3  

Всього 3  
*** Підготовка до атестаційного екзамену включає оглядові лекції за компонентами ОП: ОК12, ОК13, ОК18, 

ОК19, ОК20, ОК25, ОК26, ОК27, ОК30. 

Загальний обсяг обов’язкових компонент:  180 кредитів 

Загальний обсяг вибіркових компонент: 60 кредитів 

ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 240 кредитів 

 

 



 

2.2. Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми 

 

Шифр ОК 

Компоненти освітньої програми 

(навчальні дисципліни, практики, 

атестація) 

Кількість 

кредитів 

ЄКТС 

Форма підсумкового 

контролю 

1 2 3 4 

1 семестр 

ОК 1 Українська мова за професійним 
спрямуванням 

1 - 

ОК 2 Історія та культура України 2,5 Екзамен 

ОК 4 Іноземна мова 1,5 - 

ОК 5 Інформаційно-комунікаційні 

технології 

3 Залік 

ОК 7 Фізичне виховання 3 Залік 

ОК 6 Основи національного 
спротиву/Безпека життєдіяльності та 

охорона праці в галузі 

2,5 - 

ОК 9 Історія держави і права України 4 Екзамен 

ОК 11  Юридична деонтологія 3 Залік 

ОК 12 Конституційне право України 5 Екзамен 

ОК 13 Теорія держави і права 4,5 Залік 

Всього за 1 семестр 30  

2 семестр 

ОК 1 Українська мова за професійним 
спрямуванням 

2,5 Екзамен 

ОК 2 Історія та культура України 1 Залік 

ОК 4 Іноземна мова 1,5 Залік 

ОК 6 Основи національного 
спротиву/Безпека життєдіяльності та 

охорона праці в галузі 

2,5 Диференційований 
залік 

ОК 10 Історія держави і права 
зарубіжних країн 

4,5 Екзамен 

ОК 13 Теорія держави і права 5 Екзамен 

ОК 14 Основи наукової діяльності та 

академічної доброчесності 

3,5 Залік 

ОК 15 Організація діяльності юридичної 

клініки 

3,5 Залік 

ОК 16 Державне право зарубіжних країн 4,5 Екзамен 

ОК 36 Курсова робота з історії, теорії 

держави і права та конституційного 
права 

1,5 Диференційований 

залік 

 Всього за 2 семестр 30  

3 семестр 

ОК 3 Філософія 3 Екзамен 

ОК 8 Англійська мова за професійним 

спрямуванням 
1 - 

ОК 18 Адміністративне право 3,5 Екзамен 

ОК 19 Кримінальне право (Загальна 

частина) 

3,5 Екзамен 

ОК 20 Цивільне право 4 Залік 

ОК 21 Конституційне судочинство 3 Залік 



 

ВК 01 Дисципліни з каталогу 12 Заліки 

 Всього за 3 семестр 30  

4 семестр 

ОК 8 Англійська мова за професійним 
спрямуванням 

1 Залік 

ОК 19 Кримінальне право (Загальна 

частина) 

5,5 Екзамен 

ОК 20 Цивільне право 5 Екзамен 

ОК 22 Аграрне і земельне право 5 Екзамен 

ОК 37 Курсова робота з галузевого права 1,5 Диференційований 
залік 

ВК 02 Дисципліни з каталогу 12 Заліки 

 Всього за 4 семестр 30  

5 семестр 

ОК 8 Англійська мова за професійним 

спрямуванням 

1 - 

ОК 20 Цивільне право 3,5 Екзамен 

ОК 23 Сімейне право 3 Екзамен 

ОК 17 Екологічне право 3 Екзамен 

ОК 25 Міжнародне публічне право 4 Екзамен 

ОК 26 Кримінальне право 
(Особлива частина) 

3,5 Залік 

ВК 03 Дисципліни з каталогу 12 Заліки 

 Всього за 5 семестр 30  

6 семестр 

ОК 8 Англійська мова за професійним 
спрямуванням 

1 Залік 

ОК 26 Кримінальне право 
(Особлива  частина) 

3 Екзамен 

ОК 24 Адміністративна відповідальність 3 Екзамен 

ОК 28 Господарське право 3,5 Екзамен 

ОК 38 Практика в судах або прокуратурі, або 
адвокатурі 

7,5 Диференційований 
залік 

ВК 04 Дисципліни з каталогу 12 Заліки 

 Всього за 6 семестр 30  

7 семестр 

ОК 8 Англійська мова за професійним 
спрямуванням 

2 - 

ОК 27 Трудове право 3 Екзамен 

ОК 29 Міжнародний захист прав людини 

(англійською мовою) 

4 Екзамен 

ОК 30 Міжнародне приватне право 3 Екзамен 

ОК 31 Право інтелектуальної власності 
(англійською мовою) 

3 Залік 

ОК 32 Адміністративно-процесуальне право 

України 

3 Залік 

ОК 33 Кримінально-процесуальне право 

України 

3 Залік 

ОК 34 Цивільно-процесуальне право 
України 

3 Залік 

ВК 05 Дисципліни з каталогу 6 Заліки 



 

 Всього за 7 семестр 30  

8 семестр 

ОК 8 Англійська мова за професійним 

спрямуванням 

1,5 Екзамен 

ОК 33 Кримінально-процесуальне право 

України 

4 Екзамен 

ОК 34 Цивільно-процесуальне право 

України 
4 Екзамен 

ОК 35 Право Європейського Союзу 

(англійською мовою) 

4 Залік 

ВК 06 Дисципліни з каталогу 6 Заліки 

ОК 39 Практика у сфері права 7,5 Диференційований 

залік 

А-1 Підготовка та складання 
атестаційного екзамену за 

спеціальністю D8 Право відповідно до 

програмних результатів навчання** 

3  

 Всього за 8 семестр 30  

Загальний обсяг обов’язкових компонент 180  

Вибіркові дисципліни 60  

Загальний обсяг освітньої програми 240  

 



25  

 

 



 

3. Форми атестації здобувачів вищої освіти 

 
Атестація випускників освітньо-професійної програми «Право» першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю D8 «Право» галузі знань D «Бізнес, 

адміністрування та право» проводиться за такими формами:  

Форми атестації 

здобувачів вищої освіти 

За ОП здійснюється у формі атестаційного екзамену за 

спеціальністю D 8 «Право» 

Вимоги до атестаційного 

екзамену 

Атестаційний екзамен за спеціальністю D 8 «Право»  передбачає 

оцінювання результатів навчання, визначених цією ОП 

та завершується видачею документа встановленого зразка про присудження ступеня 

бакалавра із присвоєнням кваліфікації: бакалавр права за спеціальністю D 8 «Право».  

Атестація здійснюється відкрито й публічно згідно з Положенням про атестацію 

здобувачів вищої освіти у Центральноукраїнському державному університеті імені Володимира 

Винниченка. 

 

 

4. Вимоги професійних стандартів  

(відсутній стандарт) 

 

5. Опис освітньо-професійної програми 

 
Компетентності якими повинен 

оволодіти здобувач 

Програмні результати Найменування навчальних 

дисциплін, практик 

Обов’язкові компоненти ОП 

ЗК 2, ЗК 4, ЗК 7, ЗК 10, ЗК 13, 
ЗК 14, ФК 10 

ПРН 3, ПРН 7, ПРН 9, ПРН 
10. ПРН 11, ПРН 12 

ОК 1 Українська мова за 
професійним 
спрямуванням 

ЗК 1, ЗК 4, ЗК 10, ЗК 11, ЗК 

12, ЗК 13, ЗК 14, ФК 2, ФК 3, ФК 
10 

ПРН 3, ПРН 5, ПРН 7, ПРН 9, 

ПРН 10 

ОК 2 Історія та культура 

України 

ЗК 1, ЗК 3, ЗК 8, ЗК 10, ЗК 12, 
ЗК 14, ФК 1, ФК 2 

ПРН 1, ПРН 3, ПРН 6, ПРН 7, 
ПРН 9, ПРН 20 

ОК 3 Філософія 

ЗК 1, ЗК 2, ЗК 5, ЗК 7, ЗК 14, ФК 
3, ФК 10 

ПРН 3, ПРН 9, ПРН 10, ПРН 
11, ПРН 12 

ОК 4 Іноземна мова 

ЗК 1, ЗК 2, ЗК 6, ЗК 7, ЗК 9, 
ЗК 10, ЗК 13, ФК 9, ФК 10 

ПРН 3, ПРН 14, ПРН 15, ПРН 
16, ПРН 17 

ОК 5 Інформаційно- 
комунікаційні технології 

ЗК*/ ІК, ЗК 1, ЗК 2, ЗК 9, ЗК 13, 
ЗК 15, ФК 3, ФК 10 

ПРН*/ ПРН 1, ПРН 3, ПРН 9, 
ПРН 14, ПРН 17 

ОК 6 Основи 
національного спротиву / 

Безпека життєдіяльності та 
охорона праці в галузі 

ЗК 13 ПРН 17 ОК 7 Фізичне виховання 

ЗК 1, ЗК 2, ЗК 3, ЗК 5, ЗК 7, 
ЗК 13, ЗК 14, ФК 3, ФК 10 

ПРН 2, ПРН 3, ПРН 9, ПРН 
10, ПРН 11, ПРН 12 

ОК 8 Англійська мова за 
професійним 
спрямуванням 

ІК, ЗК 1, ЗК 4, ЗК 11, ЗК 13, ЗК 

14, ФК 2, ФК 16 

ПРН 3, ПРН 5, ПРН 6, ПРН 10, 
ПРН 13, ПРН 18, ПРН 19, ПРН 
20 

ОК 9 Історія держави і 

права України 

https://cusu.edu.ua/images/normativni_doc/0224_Polozh_atest.pdf
https://cusu.edu.ua/images/normativni_doc/0224_Polozh_atest.pdf
https://cusu.edu.ua/images/normativni_doc/0224_Polozh_atest.pdf


 

ІК, ЗК 1, ЗК 4, ЗК 8, ЗК 12, ЗК 13, 

ЗК 14, ФК 2, ФК 3, ФК 13, ФК 16 

ПРН 1, ПРН 3, ПРН 5, ПРН 6, 

ПРН 7, ПРН 10, ПРН 11, ПРН 
12, ПРН 13, ПРН 19, ПРН 20 

ОК 10 Історія держави і 

права зарубіжних країн 

ІК, ЗК 1, ЗК 3, ЗК 7, ЗК 8, ЗК 10, 

ЗК 11, ЗК 13, ЗК 14, ЗК 16, ФК 1, 

ФК 3, ФК 8, ФК 10, ФК 11, ФК 
13 

ПРН 1, ПРН 3, ПРН 9, ПРН 

12, ПРН 18, ПРН 19 

ОК 11 Юридична 

деонтологія 

ІК, ЗК 2, ЗК 3, ЗК 4, ЗК 9, ЗК 11, 

ЗК 12, ЗК 13, ЗК 14, ЗК 16, ФК 3, 

ФК 4, ФК 7, ФК 8, ФК 10, ФК 11, 
ФК 12, ФК 14, ФК 16 

ПРН 1, ПРН 2, ПРН 3, ПРН 5, 

ПРН 7, ПРН 10, ПРН 13, ПРН 

17, ПРН 18, ПРН 19, ПРН 20, 
ПРН 22 

ОК 12 Конституційне 

право України 

ІК, ЗК 1, ЗК 3, ЗК 11, ЗК 16, ФК 

1, ФК 2, ФК 3, ФК 8, ФК 10, ФК 
13 

ПРН 3, ПРН 7, ПРН 9, ПРН 

18, ПРН 19, ПРН 20 
ОК 13 Теорія держави і 

права 

ІК, ЗК 1, ЗК 2, ЗК 7, ЗК 8, ЗК 9, 

ЗК 10, ЗК 14, ЗК 16, ФК 1, ФК 3, 
ФК 10, ФК 11, ФК 12, ФК 13 

ПРН 3, ПРН 7, ПРН 9, ПРН 

11, ПРН 12, ПРН 14, ПРН 17, 
ПРН 18 

ОК 14 Основи наукової 

діяльності та академічної 
доброчесності 

ІК, ЗК 1, ЗК 2, ЗК 3, ЗК 7, ЗК 8, 

ЗК 9, ЗК 11, ЗК 12, ЗК 14, ЗК 16, 

ФК 3, ФК 4, ФК 5, ФК 7, ФК 8, 

ФК 10, ФК 11, ФК 12, ФК 14, ФК 
15, ФК 16 

ПРН 1, ПРН 3, ПРН 5, ПРН 6, 

ПРН 9, ПРН 11, ПРН 12, ПРН 

13, ПРН 14, ПРН 17, ПРН 19, 

ПРН 21, ПРН 22 

ОК 15 Організація 

діяльності юридичної 

клініки 

ІК, ЗК 1, ЗК 2, ЗК 3, ЗК 7, ЗК 8, 

ЗК 9, ЗК 11, ЗК 12, ЗК 14, ФК 3, 

ФК 10, ФК 11, ФК 12, ФК 13, ФК 

16 

ПРН 3, ПРН 5, ПРН 6, ПРН 7, 

ПРН 9, ПРН 10, ПРН 11, ПРН 

12, ПРН 15, ПРН 17, ПРН 19, 

ПРН 20 

ОК 16 Державне право 

зарубіжних країн 

ІК, ЗК 1, ЗК 2, ЗК 3, ЗК 7, ЗК 15, 

ЗК 16, ФК 3, ФК 10, ФК 11, ФК 

12, ФК 13, ФК 16 

ПРН 3, ПРН 5, ПРН 6, ПРН 7, 

ПРН 9, ПРН 10, ПРН 13, ПРН 

15, ПРН 17, ПРН 19, ПРН 20, 
ПРН 22 

ОК 17 Екологічне право 

ІК, ЗК 1, ЗК 2, ЗК 3, ЗК 6, ЗК 9, 

ЗК 11, ЗК 16, ФК 7, ФК 8, ФК 9, 

ФК 11, ФК 12, ФК 13, ФК 14, ФК 
16 

ПРН 1, ПРН 3, ПРН 5, ПРН 6, 

ПРН 9, ПРН 10, ПРН 13, ПРН 

15, ПРН 17, ПРН 18, ПРН 19, 
ПРН 20, ПРН 22 

ОК 18 Адміністративне 

право 

ІК, ЗК 1, ЗК 2, ЗК 3, ЗК 8, ЗК 9, 
ЗК 11, ЗК 16, ФК 3, ФК 7, ФК 8, 
ФК 9, ФК 11, ФК 12, ФК 13, ФК 
14, ФК 16 

ПРН 1, ПРН 3, ПРН 5, ПРН 6, 

ПРН 7, ПРН 9, ПРН 13, ПРН 

15, ПРН 17, ПРН 18, ПРН 19, 
ПРН 20, ПРН 22 

ОК 19 Кримінальне право 

(Загальна частина) 

ІК, ЗК 1, ЗК 2, ЗК 3, ЗК 7, ЗК 11, 

ЗК 16, ФК 3, ФК 5, ФК 7, ФК 8, 

ФК 11, ФК 12, ФК 13, ФК 14, ФК 
16 

ПРН 1, ПРН 3, ПРН 5, ПРН 6, 

ПРН 8, ПРН 9, ПРН 10, ПРН 

12, ПРН 13, ПРН 15, ПРН 17, 
ПРН 19, ПРН 20, ПРН 22 

ОК 20 Цивільне право 

ІК, ЗК 2, ЗК 3, ЗК 4, ЗК 9, ЗК 11, 

ЗК 12, ЗК 13, ЗК 14, ЗК 16, ФК 3, 

ФК 4, ФК 7, ФК 8, ФК 10, ФК 11, 
ФК 12, ФК 14, ФК 15, ФК 16 

ПРН 1, ПРН 2, ПРН 3, ПРН 5, 

ПРН 10, ПРН 13, ПРН 17, ПРН 

18, ПРН 19, ПРН 20, ПРН 21, 

ПРН 22 

ОК 21 Конституційне 

судочинство 

ІК, ЗК 1, ЗК 2, ЗК 3, ЗК 7, ЗК 15, 

ЗК 16, ФК 3, ФК 11, ФК 12, ФК 

13, ФК 16 

ПРН 1, ПРН 3, ПРН 5, ПРН 6, 

ПРН 10, ПРН 13, ПРН 15, 

ПРН 17, ПРН 19, ПРН 20, 

ПРН 22 

ОК 22 Аграрне і земельне 

право 

ІК, ЗК 1, ЗК 2, ЗК 3, ЗК 7, ЗК 11, 

ЗК 12, ЗК 16, ФК 3, ФК 5, ФК 6, 

ПРН 1, ПРН 3, ПРН 5, ПРН 6, 

ПРН 7, ПРН 8, ПРН 10, ПРН 

ОК 23 Сімейне право 



 

ФК 8, ФК 10, ФК 12, ФК 13, ФК 

16 

13, ПРН 15, ПРН 17, ПРН 18, 

ПРН 19, ПРН 20, ПРН 22 
ІК, ЗК 1, ЗК 2, ЗК 3, ЗК6, ЗК 7, 
ЗК 8, ЗК 9, ЗК 11, ЗК 12, ЗК 14, 

ЗК 15, ЗК 16, ФК 3, ФК 7, ФК 8, 

ФК 9, ФК 10, ФК 11, ФК 12, ФК 
13, ФК 14, ФК 15, ФК 16 

ПРН 1, ПРН 3, ПРН 5, ПРН 6, 
ПРН 9, ПРН 10, ПРН 13, ПРН 

15, ПРН 17, ПРН 18, ПРН 19, 

ПРН 20, ПРН 22 

ОК 24 Адміністративна 
відповідальність 

ІК, ЗК 2, ЗК 3, ЗК 7, ЗК 12, ЗК 13, 

ЗК 14, ЗК 16, ФК 2, ФК 3, ФК 4, 

ФК 5, ФК 6, ФК 8, ФК 10, ФК 12, 
ФК 13, ФК 16 

ПРН 1, ПРН 2, ПРН 3, ПРН 4, 

ПРН 5, ПРН 6, ПРН 8, ПРН 

10, ПРН 13, ПРН 15, ПРН 19, 
ПРН 20, ПРН 22 

ОК 25 Міжнародне 

публічне право 

ІК, ЗК 2, ЗК 3, ЗК 6, ЗК 7, ЗК 8, 

ЗК 9, ЗК 11, ЗК 14, ЗК 15, ЗК 16, 

ФК 3, ФК 5, ФК 7, ФК 8, ФК 9, 

ФК 10, ФК 11, ФК 12, ФК 13, ФК 
14, ФК 16 

ПРН 1, ПРН 3, ПРН 6, ПРН 7, 

ПРН 9, ПРН 10, ПРН 13, 

ПРН 15, ПРН 17, ПРН 18, 

ПРН 19, ПРН 20, ПРН 22 

ОК 26 Кримінальне право 

(Особлива частина) 

ІК, ЗК 2, ЗК 3, ЗК 7, ЗК 11, ЗК 12, 

ЗК 16, ФК 3, ФК 4, ФК 5, ФК 6, 

ФК 7, ФК 8, ФК 10, ФК 11, ФК 

12, ФК 13, ФК 14, ФК 15, ФК 16 

ПРН 1, ПРН 3, ПРН 5, ПРН 6, 

ПРН 7, ПРН 8, ПРН 9, ПРН 

10, ПРН 13, ПРН 15, ПРН 16, 

ПРН 17, ПРН 18, ПРН 19, 
ПРН 20, ПРН 21, ПРН 22 

ОК 27 Трудове право 

ІК, ЗК 1, ЗК 2, ЗК 3, ЗК 7, ЗК 11, 

ЗК 15, ЗК 16, ФК 5, ФК 8, ФК 9, 

ФК 10, ФК 11, ФК 12, ФК 13 

ПРН 1, ПРН 3, ПРН 5,  ПРН 

8, ПРН 10, ПРН 12, ПРН 13, 

ПРН 18, ПРН 19, ПРН 20, 
ПРН 21, ПРН 22 

ОК 28 Господарське право 

ІК, ЗК 1, ЗК 2, ЗК 3, ЗК 5, ЗК 7, 

ЗК 8, ЗК 12, ЗК 13, ЗК 14, ЗК 16, 

ФК 2, ФК 3, ФК 4, ФК 5, ФК 6, 

ФК 8, ФК 10, ФК 12, ФК 13, ФК 
14, ФК 15, ФК 16 

ПРН 1, ПРН 2, ПРН 3, ПРН 4, 

ПРН 6, ПРН 8, ПРН9, ПРН 

10, ПРН 11, ПРН 13, ПРН 15, 

ПРН 20, ПРН 21, ПРН 22 

ОК 29 Міжнародний захист 

прав людини (англійською 

мовою) 

ІК, ЗК 2, ЗК 3, ЗК 7, ЗК 12, ЗК 13, 

ЗК 14, ЗК 16, ФК 2, ФК 3, ФК 4, 

ФК 5, ФК 6, ФК 8, ФК 10, ФК 12, 
ФК 13, ФК 16 

ПРН 1, ПРН 2, ПРН 3, ПРН 4, 

ПРН 5, ПРН 6, ПРН 8, ПРН 

10, ПРН 13, ПРН 15, ПРН 19, 
ПРН 20, ПРН 22 

ОК 30 Міжнародне 

приватне право 

ІК, ЗК 1, ЗК 2, ЗК 3, ЗК 7, ЗК 11, 

ЗК 16,  ФК 7, ФК 8, ФК 10, ФК 

11, ФК 12, ФК 13, ФК 14, ФК 16 

ПРН 3, ПРН 4, ПРН 5, ПРН 6, 

ПРН 8, ПРН 9, ПРН 10, ПРН 

12, ПРН 13, ПРН 18, ПРН 20, 
ПРН 22 

ОК 31 Право 

інтелектуальної власності 

(англійською мовою) 

ІК, ЗК 1, ЗК 2, ЗК 3, ЗК 6, ЗК 7, 

ЗК 8, ЗК 9, ЗК 10, ЗК 11, ЗК 12, 

ЗК 16, ФК 1, ФК 2, ФК 3, ФК 4, 

ФК 6, ФК 7, ФК 8, ФК 9, ФК 10, 

ФК 11, ФК 12, ФК 13, ФК 14, ФК 

15, ФК 16 

ПРН 1, ПРН 2,  ПРН 3, ПРН 

5, ПРН 6, ПРН 7, ПРН 9, 

ПРН 10, ПРН 11, ПРН 12, 

ПРН 13, ПРН 14, ПРН 15, 

ПРН 16, ПРН 17, ПРН 18, 

ПРН 19, ПРН 20, ПРН 21, 
ПРН 22 

ОК 32 Адміністративно- 

процесуальне право 

України 

ІК, ЗК 1, ЗК 2, ЗК 3, ЗК 6, ЗК 7, 

ЗК 8, ЗК 9, ЗК 10, ЗК 11, ЗК 12, 

ЗК 16, ФК 1, ФК 2, ФК 3, ФК 4, 

ФК 6, ФК 7, ФК 8, ФК 9, ФК 10, 

ФК 11, ФК 12, ФК 13, ФК 14, ФК 

15, ФК 16 

ПРН 1, ПРН 2,  ПРН 3, ПРН 

5, ПРН 6, ПРН 7, ПРН 9, 

ПРН 10, ПРН 11, ПРН 12, 

ПРН 13, ПРН 14, ПРН 15, 

ПРН 16, ПРН 17, ПРН 18, 

ПРН 19, ПРН 20, ПРН 21, 
ПРН 22 

ОК 33 Кримінально- 

процесуальне право 

України 



 

ІК, ЗК 1, ЗК 2, ЗК 3, ЗК 6, ЗК 7, 
ЗК 8, ЗК 9, ЗК 10, ЗК 11, ЗК 12, 
ЗК 16, ФК 1, ФК 2, ФК 3, ФК 4, 

ФК 5, ФК 6, ФК 7, ФК 8, ФК 9, 

ФК 10, ФК 11, ФК 12, ФК 13, ФК 

14, ФК 15, ФК 16 

ПРН 1, ПРН 2,  ПРН 3, ПРН 
5, ПРН 6, ПРН 7, ПРН 9, 
ПРН 10, ПРН 11, ПРН 12, 

ПРН 13, ПРН 14, ПРН 15, 

ПРН 16, ПРН 17, ПРН 18, 

ПРН 19, ПРН 20, ПРН 21, 
ПРН 22 

ОК 34 Цивільно- 

процесуальне право 

України 

ІК, ЗК 2, ЗК 3, ЗК 5, ЗК 6, ЗК 7, 

ЗК 8, ЗК 12, ЗК 14, ФК 2, ФК 3, 

ФК 4, ФК 5, ФК 6, ФК 8, ФК 10, 
ФК 13, ФК 16 

ПРН 2, ПРН 4, ПРН 5, ПРН 6, 

ПРН 8, ПРН 10, ПРН 13, ПРН 

19, ПРН 20. ПРН 21, ПРН 22 

ОК 35 Право 

Європейського Союзу 
(англійською мовою) 

ІК, ЗК 1, ЗК 2, ЗК 4, ЗК 6, ЗК 7, 

ЗК 16, ФК 1, ФК 2, ФК 8, ФК 11, 

ФК 12, ФК 13, ФК 15, ФК 16 

ПРН 3, ПРН 6, ПРН 7, ПРН 9, 

ПРН 10, ПРН 11, ПРН 13, 

ПРН 14, ПРН 15, ПРН 16, 
ПРН 20, ПРН 21 

ОК 36 Курсова робота 

з історії, теорії держави 

і права та 

конституційного права 

ІК, ЗК 1, ЗК 2, ЗК 4, ЗК 6, ЗК 7, 

ЗК 16,  ФК 7, ФК 8, ФК 11, ФК 

12, ФК 13, ФК 15, ФК 16 

ПРН 3, ПРН 4, ПРН 6, ПРН 7, 
ПРН 8, ПРН 9, ПРН 10, ПРН 11, 
ПРН 13, ПРН 14, ПРН 15, ПРН 
16, ПРН 20, ПРН 21 

ОК 37 Курсова робота з 

галузевого права 

ІК, ЗК 1, ЗК 2, ЗК 3, ЗК 4, ЗК 6, 

ЗК 7, ЗК 8, ЗК 9, ЗК 10, ЗК 11, ЗК 

12, ЗК 13, ЗК 14, ЗК 15,  ЗК 16, 

ФК 1, ФК 3, ФК 7, ФК 8, ФК 9, 

ФК 10, ФК 11, ФК 12, ФК 13, ФК 
14, ФК 15, ФК 16 

ПРН 2, ПРН 3, ПРН 4, ПРН 5, 

ПРН 6, ПРН 8, ПРН 9, ПРН 

10, ПРН 12, ПРН 13, ПРН 14, 

ПРН 15, ПРН 16, ПРН 17, 

ПРН 18, ПРН 20, ПРН 21, 
ПРН 22 

ОК 38 Практика в судах 
або прокуратурі, або 

адвокатурі 

ІК, ЗК 1, ЗК 2, ЗК 3, ЗК 4, ЗК 6, 

ЗК 7, ЗК 8, ЗК 9, ЗК 10, ЗК 11, ЗК 

12, ЗК 13, ЗК 14, ЗК 15,  ЗК 16, 

ФК 1, ФК 3, ФК 7, ФК 8, ФК 9, 

ФК 10, ФК 11, ФК 12, ФК 13, ФК 
14, ФК 15, ФК 16 

ПРН 2, ПРН 3, ПРН 4, ПРН 5, 

ПРН 6, ПРН 8, ПРН 9, ПРН 

10, ПРН 12, ПРН 13, ПРН 14, 

ПРН 15, ПРН 16, ПРН 17, 

ПРН 18, ПРН 20, ПРН 21, 
ПРН 22 

ОК 39 Практика у сфері 

права 

 
ЗК* та ПРН* обов’язковий для здобувачів вищої освіти - громадян України, які навчаються за 

денною або дуальною формою здобуття освіти згідно із Законом України «Про основи 

національного спротиву». 

 

6. Вимоги до наявності системи 

внутрішнього забезпечення якості вищої освіти 

 

Система внутрішнього забезпечення якості освітньої діяльності та якості 

вищої освіти (далі – СВЗЯВО) в ЦДУ ім. В. Винниченка здійснюється відповідно 

до «Положення про систему внутрішнього забезпечення якості освітньої 

діяльності та якості вищої освіти в Центральноукраїнському державному 

університеті імені Володимира Винниченка», що оприлюднене на сайті 

університету за адресою: https://shorturl.cusu.edu.ua/6s. Це Положення відповідає 

вимогам Європейських стандартів та рекомендацій щодо забезпечення якості 

вищої освіти (ESG 2015), статті 16 Закону України «Про вищу освіту» (2014) та 

статті 41 Закону України «Про освіту» (2020), постанові КМУ № 1187 від 

30.12.2015 «Про затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої 

https://shorturl.cusu.edu.ua/6s


 

діяльності закладів освіти» (2021), Статуту Центральноукраїнського державного 

університету імені Володимира Винниченка, «Положенню про організацію 

освітнього процесу Центральноукраїнському державному університеті імені 

Володимира Винниченка», «Положення про атестацію здобувачів вищої освіти у 

Центральноукраїнському державному університеті імені Володимира 

Винниченка», затвердженого Вченою радою ЦДУ ім. В. Винниченка. 

СВЗЯВО ЦДУ має наступну структуру: рівень стратегічного управління 

(адміністрація); рівень оперативного управління (дорадчі та робочі органи, 

відділи, бібліотека); рівень впровадження і адміністрування ОПП (факультет; 

органи студентського самоврядування, роботодавці); рівень безпосередньої 

реалізації ОПП (кафедри, гарант, ініціативні групи здобувачів, НПП, 

роботодавці); початковий рівень – очікувань здобувачів (здобувачі ОПП та їх 

ініціативні групи). 

ВЗЯВО ґрунтується на процедурах, пов’язаних з моніторингом, 

періодичним переглядом навчальних планів, програм і контрольних заходів, 

формуванням якісного контингенту здобувачів вищої освіти, оцінюванням 

результатів навчання, посиленням практичної підготовки, забезпеченням якості 

кадрового складу, відповідного ресурсного забезпечення, удосконаленням 

інформаційної системи управління та Е-навчання, забезпеченням академічної 

доброчесності, публічності інформації щодо діяльності ЦДУ ім. В. Винниченка, 

участю в рейтингових дослідженнях різних рівнів тощо.  

Система внутрішнього забезпечення якості освітньої діяльності у 

Центральноукраїнському державному університеті імені Володимира Винниченка 

складається з таких процедур і заходів:  

- визначення принципів та процедур забезпечення якості вищої освіти; 

- удосконалення планування освітньої діяльності: затвердження, моніторинг і 

періодичний перегляд освітніх програм; 

- щорічне оцінювання здобувачів вищої освіти, науково-педагогічних і 

педагогічних працівників та регулярне оприлюднення результатів таких 

оцінювань на офіційному вебсайті ЦДУ, на інформаційних стендах та в 

будь-який інший спосіб; 

- посилення кадрового потенціалу університету та забезпечення підвищення 

кваліфікації педагогічних, наукових і науково-педагогічних працівників; 

- забезпечення наявності необхідних ресурсів для організації освітнього 

процесу, у тому числі самостійної роботи здобувачів, за кожною освітньою 

програмою та підтримки здобувачів вищої освіти; 

- забезпечення та розвиток наявних інформаційних систем з метою 

підвищення ефективності управління освітнім процесом; 

- забезпечення публічності інформації про: діяльність університету; освітні 

програми: ступені вищої освіти (кваліфікації) та встановлення зворотних 

зв’язків між учасниками освітнього процесу; 

- участь у заходах, спрямованих на розширення присутності університету в 

національних і міжнародних програмах підготовки здобувачів вищої освіти, 

рейтингових дослідженнях закладу вищої освіти; 



 

- забезпечення дотримання академічної доброчесності працівниками закладів 

вищої освіти та здобувачами вищої освіти, у тому числі створення і 

забезпечення функціонування ефективної системи запобігання та виявлення 

академічного плагіату; 

- інших процедур і заходів. 
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Таблиця 1. Матриця відповідності компетентностей випускника компонентам освітньо-професійної  програми 

 
 ОК 

1 

ОК 

2 

ОК 

3 

ОК 

4 

ОК 

5 

ОК 

6 

ОК 

7 

ОК 

8 

ОК 

9 

ОК 

10 

ОК 

11 

ОК 

12 

ОК 

13 

ОК 

14 

ОК 

15 

ОК 

16 

ОК 

17 

ОК 

18 

ОК 

19 

ОК 

20 

ОК 

21 

ОК 

22 

ОК 

23 

ОК 

24 

ОК 

25 

ОК 

26 

ОК 

27 

ОК 

28 

ОК 

29 

ОК 

30 

ОК 

31 

ОК 

32 

ОК 

33 

ОК 

34 

ОК 

35 

ОК 

36 

ОК 

37 

ОК 

38 

ОК 

39 

ІК         + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 

ЗК1  + + + +   + + + +  + + + + + + + +  + + +    + +  + + + +  + + + + 

ЗК2 +   + +   +    +  + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 

ЗК3   +     +   + + +  + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +   + + 

ЗК4 + +       + +  +         +               + + + + 

ЗК5    +    +                           +     

ЗК6     +             +      +  +      + + + + + + + + 

ЗК7 +   + +   +   +   + + + +   +  + + + + + + + + + + + + + + + + + + 

ЗК8   +       + +   + + +   +     +  +   +   + + + +   + + 

ЗК9     +       +  + + +  + +  +   +  +      + + +    + + 

ЗК10 + + +  +      +   +                  + + +    + + 

ЗК11  +       +  + + +  + +  + + + +  + +  + + +   + + + +    + + 

ЗК12  + +       +  +   + +     +  + + +  +  + +  + + + +   + + 

ЗК13 + +   +  + + + + + +         +    +    + +        + + 

ЗК14 + + + +    + + + + +  + + +     +   + + +   + +     +   + + 

ЗК15                 +     +  +  +  +          + + 

ЗК16           + + + + +  + + + + + + + + + + + + + + + + + +  + + + + 

ЗК*      +                                  

ФК1   +        +  + +                  + + +  +  + + 

ФК2  + +      + +   +            +    + +  + + + + +    

ФК3  +  +    +  + + + + + + + +  + + + + + + + + +  + +  + + + +   + + 

ФК4            +   +      +    +  +  + +  + + + +     

ФК5               +     +   +  + + + + + +    + +     

ФК6                       +  +  +  + +  + + + +     

ФК7            +   +   + + + +   +  + +    + + + +   + + + 

ФК8           + + +  +   + + + +  + + + + + + + + + + + + + + + + + 

ФК9     +             + +     +  +  +    + + +    + + 
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ФК10 + +  + +   +   + + + + + + +    +  + + + + + + + + + + + + +   + + 

ФК11           + +  + + + + + + + + +  +  + + +   + + + +  + + + + 

ФК12            +  + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +  + + + + 

ФК13          + +  + +  + + + + +  + + + + + + + + + + + + + + + + + + 

ФК14            +   +   + + + +   +  + +  +  + + + +    + + 

ФК15               +      +   +   +  +   + + +  + + + + 

ФК16         + +  +   + + + + + + + + + + + + +  + + + + + + + + + + + 

 

*ЗК обов’язковий для здобувачів вищої освіти - громадян України, які навчаються за денною або дуальною формою здобуття освіти згідно із 

Законом України «Про основи національного спротиву». 
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Таблиця 2. Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) відповідними компонентами  

освітньо-професійної програми 
 

 ОК 

1 

ОК 

2 

ОК 

3 

ОК 

4 

ОК 

5 

ОК 

6 

ОК 

7 

ОК 

8 

ОК 

9 

ОК 

10 

ОК 

11 

ОК 

12 

ОК 

13 

ОК 

14 

ОК 

15 

ОК 

16 

ОК 

17 

ОК 

18 

ОК 

19 

ОК 

20 

ОК 

21 

ОК 

22 

ОК 

23 

ОК 

24 

ОК 

25 

ОК 

26 

ОК 

27 

ОК 

28 

ОК 

29 

ОК 

30 

ОК 

31 

ОК 

32 

ОК 

33 

ОК 

34 

ОК 

35 

ОК 

36 

ОК 

37 

ОК 

38 

ОК 

39 

ПРН 1   +       + + +   +   + + + + + + + + + + + + +  + + +      

ПРН 2        +    +         +    +    + +  + + + +   + + 

ПРН 3 + + + + +   + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +  + + + + 

ПРН 4                         +    + + +    +  + + + 

ПРН 5  +       + +  +   + + + + + + + + + + +  +   + + + +  +   + + 

ПРН 6   +      + +     + + + + + +  + + + + + + + + + + + + + + + + + + 

ПРН 7 + + +       +  + + +  + +  +    +   + +     + + +  + +   

ПРН 8                    +   +  +  + + + + +   + +  + + + 

ПРН 9 + + + +    +   +  + + + + + + + +    +  + +  +  + + + +  + + + + 

ПРН 10 + +  +    + + +  +    + + +  + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 

ПРН 11 +   +    +  +    + + +             +   + + +  + +   

ПРН 12 +   +    +  + +   + + +    +        +   + + + +    + + 

ПРН 13         + +  +   +  + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 

ПРН 14     +         + +                 + + +  + + + + 

ПРН 15     +           + + + + +  + + + + + +  + +  + + +  + + + + 

ПРН 16     +                      +     + + +  + + + + 

ПРН 17     +  +     +  + + + + + + + + + + +  + +     + + +    + + 

ПРН 18         +  + + + +    + +  +  + +  + + +   + + + +    + + 

ПРН 19         + + + + +  + + + + + + + + + + + + + +  +  + + + +     

ПРН 20   +      + +  + +   + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 

ПРН 21               +      +      + + +   + + + + + + + + 

ПРН 22            +   +  + + + + + + + + + + + + + + + + + + +   + + 

ПРН*      +                                  

*ПРН обов’язковий для здобувачів вищої освіти - громадян України, які навчаються за денною або дуальною формою здобуття освіти 

 згідно із Законом України «Про основи національного спротиву». 
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